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lescu tagadja, hogy az alkotmány 
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megváltoztatására törekedett 
Azt vallja, hogy csak a régenstanács kibővítésére akart létrehozni pártközi 
megegyezést - Házkutatást tartottak Gog 

A rendtörvény a parlament előtt 

(Bucuresti, nov. 12.) Hivatalosan je 
lenti a Rador: A Manoilescu-per tárgya- 
lásán ma, a védők illetékességi kifogá- 

sainak elvetése után, az elnök felhivja 

a vádlottakat, hogy adja elő mondani- 

valóit a vádiratra vonatkozólag. 

Manoilescu a következőket mondotta: 
- Tagadom azt, hogy egyáltalán 

szándékomban lett volna az alkotmányt 
megszegni, vagy bármely törvénytelen 
akciót kezdeményezni. Formálisan ki- 
jelentem, hogy szigoruan ragaszkodni 
kivántam akciómban a törvények szel 
leméhez és betüjéhez. Én a dinasztikus 
rendet csak erősiteni kivántam. Terven 
ugyanis az volt, hogy a pártok és par- 
lament egyezzenek bele a régenstanács 

az alkotmány. 
- Én tehát megerősiteni kivántam a 

régenstanácsot és nem gyengiteni. 
- Ez volt akcióm célja. A nyilvános- 

ságra hozott nyilatkozatokból és leve- 
lekből is, amelyeket Párisból magam- 
mal hoztam; csak ezt lehet értelmezni. 
A régenstanácsba való belépés szándéka 
nem jelenti az alkotmányos államren 
felforgatását. 

- Madgearu, a nemzeti parasztpárt 
főtitkára amidőn Párisban járt, ugyan 
ezen szándékot vehette tudomásul, a 
nemzeti pátrimonium megerősitésének 
szándékát, Mihály király vitathatatlan 
jogainak teljes tiszteletben tartása alap- 
ján. Ezt igazolni tudja Citta Davila 
varsói követünk is és biztosan veszem, 
hogy mindkét politikus megfogja ezt 
erősiteni tanuvallomásában. 
Vádlott kifejti ezután, hogy a trón- 

változás eszméjével nem foglalkozott. 
akciója ilyesmire nem irányult és ; 
büntetőtorvénykönyv 78. szakasza, 
amely az uralkodó elleni merényletről 
szól, nem vonatkozik müködésére. Nem 
tört az alkotmány ellen, mert a régens- 
tanács összetétele nem az alkotmány- 
ban, harem egyszerü törvényben van 
szabályozva és ez a törvény módosit- 
ható. Ez a szakasz egyébként is bizo- 
nyos eszközök alkalmazását feltételezi, 
amelyek azonban itt egyáltalán nem lé- 
teznek. 
Az a tény, hogy a pártvezérekhez és a 
kormány elnökéhez levelet hozott, nem 
büntetepdő cselekmény. Különben is 
hangsulyozza ez a levél, hogy az ország 
összes pártjainak egyhangu beleegyezé- 
se szükséges és ebbe beleértődik a libe- 
tális párt is. 
Vladescu elnök ezután szünetet ren- 

del el, amely után a vádlott folytatja 
védekezésének előadását, amelyet a hi- 
vatalos jelentések nyomán a napokban 
közzétettünk 

Ujabb házkutatások és letar- 
tóztatások 

(BEucuresti, nov. 12. Rador.) A kato- 
nai ügyészség az állambiztonsági hiva- 
tallal együtt tegnap házkutatást tartott 

Gatoski volt avereseanus prefektus fe- 
leségének és Angelescu Ion, Goga volt 
kabinetfőnökének lakásain. A házkuta 
tás.a Manoilescu-üggyel állt kapcsolat 
ban, de a Dimineata szerint nem veze- 

tett semmi eredményre. 
Zsombolyán letartóztatták Cocea őr- 

nagy feleségét és Nicolau Emil diákot, 
akik a Simplonnal Párisba akartak 
utazni és Gatoski kompromittáló leve- 
leit vitték magukkal. 

Az amerikai nagykövet név- 

jegye 
(Bucuresti, nov. 12. Rador.) A Cu- 

vántul fentartja azt az értesülését, hogy 
Culbertion amerikai követ leadta a név- 
jegyet Manoilescunál, azonban nem J:- 

lavában, hanem a lakásán. 

a volt kabinetfőnökének lakásán 

Az ellenzék a rendtörvényter- 
vezete ellen 

(Bucuersti, nev. 12. Rador.) Ma dél. 
ben misisztertanács lesz Bratianu Jo- 
nel elnökletével. 

A kamara éjjeli ülésén Hane Otto 
Róth kijelentette a német párt nevében, 
hogy a rendtörvényjavaslatot nem fo- 
gadja el, mert alkalmat ad igazságta- 
lanságokra. 

Rautu nemzeti parasztpárti csodálko- 
zásának ad kifejezést, hogy a kormány 
ilyen javaslattal járal a parlamenthez, 

mert ez csak a külföldön az ország el- 
len folyó kampányt erősbbiti és amely 
alkotmányelleness. 

Potarca ugyanmilyen értelemben be- 
szél. 

A vasutak 7000 vagonjából csak 3500 
van forgalomban, a többi javitás alatt 

(Bukarest, november 12.) Legujabb 
slatisztika szerint a Cr. vagonpark- 
jának helyzete a következő : A vasut 
7000 kocsijából mindössze 3500 van 
forgalomban, a többi 3500 vagon a 
javitó mühelyekben van, ezidőszerint 

hasznavehetetlen állapotlban. Igy meg 
lehet érteni, hogy miért olyan siral- 
masak a szállitási viszonyok és mi- 
ért panaszkodnak az iparosok a ko- 
csihiány miatt. 

........... 

A lárma egymillió font sterling heti 
veszteséget okoz Angliának 

(London, november 12.) Égy angol 
tudós, Pro essor Sponer, kiszámitolta, 
hogy mennyi gazdasági kárt okoz a 
nagyváros zaja és vizsgálatait kö- 
zölte az American Sociely of Indrus 
trial Engineers-nek ugynevezett Nem- 
zetközi Fáradsági Vizsgáló Bizottsá- 
gával'. Sponer azt tapasztalta. hogy 
a zaj jelentőségének legfontosabb 
oldalát eddigelé nem is velték figye- 
tembe, t. i, hogy a zaj mekkora aka- 
dálya az ipari életnek. mennyire gá- 
tolja a szellemi munkást, az üzlet- 
embert, a főnököt gondolkozásában 
és munkaképességében. 
Kiszámitotta, hogy pusztán Angliá- 

ban a zaj okozta gazdasági veszteség 
sokkal több, mint egymillió font ster- 
ling hetenként. Sponer szerint a villat 
moskocsik zaja rázkodtatja meg leg- 
inkább az idegrendszert. Véleménye 
szerint a benzinmotoros autobuszak be- 

vezetése óta a villamoskocsiknak nin 

csen létjogosultságuk és rövidesen el is 
fognak tünni. 

Azt is javasolja. hogy az automo- 
bilok tülkének hangját egységesiteni 
kellene valamely mély melódiáju 
hangra és a hangosabbtülkölést csak 
életveszély asetére kellene megenged- 
ni. A gyárakban hangfogó berende- 
zéseket kell alkalmazni és a gépek 
kopogása következtében keletkező za- 
katoló zajt megelőzni. A zaj a mun- 
kás munkaképességét is csökkenti és 
nagyon gyakran balesetekhez vezet. 
Londonban a halóság is fellép az ut- 
cák indokolatlan zaja és lármája ellen 

1927 első felében Londonban 5700- x
 

szor inditottak rendőri vizsgálatot 
zajos automobilhajtás miatt és uta- 
sitották a rendőrséget, hogy az auto- 
1 mubiloknak indokolatlan tármájál 
szigoruan fenyilse meg. 

....... 

- Vasárnap gyermekdélután az Épi- 
tőmunkás-Otthonban. A kolozsvári mun- 
kásszervezetek kulturbizottsága vasár- 
nap délután 4 órai kezdettel az Épitő- 
munkás-Otthon nagytermében gyermek- 
délutánt tart. Gyermekek közremüködé- 
sével előadnak szindarabot, balettán- 
cot, szavalatokat. Germekkarének és 
proletarnagyanyó gyöngyörü uj meséi 
teszik teljessé a gyermekdélután mü- 
sorát. Beléptidij nincs, a terem jól 
van fütve. 

Eliféltek egy ujsá irót, mert 
azt irta, hogy Gömbös és Mik- 
lós élndor együtt vacsoráztak 

(Budapest, nov. 12.) A Töreky ta- 
nács ma tárgyalta azt a sajtópanaszt, 
amelyet Gémbös Gyula emelt Román 
Kálmán hirlapiró ellen, aki az 
Magyarország cimű helilapban azt 
irta, hogy Gömbös vacsorán volt 
Miklós Andornál. „Az Est" lapok tu- 
lajdonosánál és barálságos pezsgő- 
és mellett beszélt meg vele egyet- 
mást, ami a cikk szerint Gömbös és 
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gyalta. A tárgyalás közben a vádl 
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lapjának megmentését célozta. A mai 
tárgyaláson kihallgatták Gömböst, aki 
kijelentette, hogy nem vacsorázott 
Miklós Andrral és ha vacsorázoltt 
volna nála, az ő rá nézve, aki ellen- 
kező világnézetet vall, sulyosan meg- 
gyalázó lett volna. Miklós Andort is 
kihallgatták, aki kijelentelte, hogy az 
egész vacsora ügyből egy szó sem 
igaz. Erre a biróéság Román hirlap 
irót 14 nai fogházra és száz peng 
pénzbirságra itélte. 

A korcsmáros nem felelős, 
ha a vendége meghal 
alkokolmérgezésben 

(Pozsony, nov. 12.) Rendkivül külö- 

nös és elvi jelentőségü ügyben hozott 
itéletet a pozsonyi törvényszék. 
Még ez év tavaszán történt, hogy Fel- 

bár községben Rausnitz Lázár korcsmá- 
ros vendéglőjébe beállitott egy község- 
beli férfi, mégpedig már meglehetősen 
pityókás állapotban. Egyeideig csönde- 
sen szopogatta borát, mit a korcsmáros 
tett elébe, majd hirtelen meggondolta 
magát és rumot kért. 
- Egy letert ide az asztalra - ki- 

abálta - de gyorsan, különben baj lesz. 
Hadad lássátok mindnyájan, hogy milyen 

legény vagyok én... 
A koresmáros eleinte vonakodott ele- 

get tenni ennek a bolond követelésnek, 

de a részeg ember olyan fenyegető ma- 
gaviseletet tanusitott, hogy végre 

kényvtelen volt engedni és az asztal- 

ra állitotta az egy liter rumot. 

A boldogtalan részeg nekiesett és alig 

öt perc leforgása alatt, ugyszólván egy 

hajitásra megitta az egészet. 
A következmény nem maradt el.( 

öt perc eltelte után görcsöket kapott, 
összeesett és még mielőtt az orvos se- 
githetett volna rajta, meghalt. 

Az orvosi vizsgálat megállapitotta, 

hogy halálát heveny alkoholmérgezés 
okozta. 
Az eset következménye az lett, hogy 

a vendéglőst az ügyészség gondatlanság. 
ból okozott emberölés cimén vád alá he- 
lyezte. 

A mai tárgyaláson a biróság felanen- 
tette a vádlottat. 

Meztelenre vetkőzött a 
birósági tárgyaláson 

(Budapest, nov. 12.) A budapesti tör- 
vényszék Szirillatanácsa Lettel Ödömn 
esztergályos szőnyeglopási ügyét tár- 

szerre elkezdte a birói asztalt csapkodni, 
mindenfélét össze-vissza beszélt, majd 
mindenfélét össze-vissza beszélt, majd 
amikor kivezették, meztelenre cetkőzött, 
a fogházőröknek esett és ütlegelni kezdte 
őket. Beszállitották a megfigyelőbe. 

Rláirták a francia-ju- 
goszláv barátsági szer- 

ződést 
Páris, nov. 12. (Rador). Briand és 

Marinkovics tegnap délután 5 órakor alá- 
irták a francia-jugoszláv barátsági és 
döntőbirósági egyezményt. 

KOTTA ILenage 
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Felmentette a hadbíróság a lázítással vádolt 
szászfenesi papot 

Cluj-Kolozsvár, nov. 12. A Mai Vi- 
lág tudósitójától) A kolozsvári VI. 
hadtes! hadbirósága Zbarcea ezredes 
elnöklete alatt tegnap tárgyalta Sasu 

görögkatholikus Danila szászfenesi 
lelkész és hal községbeli földműves 
hatóság elleni erőszak cimén megin- 
ditott bünpörét. A hadbiróság egy tel- 
jes napi tlátgyaiás után hozott itélelet 
a monstrepötben és a lárgyalás lo- 
lyamán ugy a vád, min! a védeletn 
részéről több min! ölver tanul 
galott ki 

Panamavádak Szászfe- 
nesen 

A halalmas vádírat megállapitása 
szerin! a vádlottak ez évi január 22. 
én követlék el a hatóság elleni ertő. 
szak büntettét. majd a kövelkezők 
ben precizirozza az ügy bonyolul! 
előzményeii. 
A Kolozsvártól alig ö! kilóméterte 

lekvő Szászlenes lakossága már hosz- 
szu idő óta nincs megelégedve a köz- 
ség előljáróságának műüködésével. A 
községbeliek mindenben jogtalansá- 
got láttak és mintlegy háromnegyed- 
évvel ezelőlt halározottan állitották 
egyelőre egymás között - hogy az 
előljáróság panamázik, a közpénze- 
ket saját céljaikra forditják a veze- 
tök, jogtalanul sarcolják különböző 
taksákkal a népet, a község fejlesz- 
lésére pedig semmi gondot nem for- 
ditnak. 

Egy szép napon delegáció állitot 
be Simu kolozsmegye alispánjához, 
amaly előadta a panaszokat és kér- 
te az alispánt, annak megállapításá- 
ra, hogy Szászfenesen valóban pa- 
namáznak a község előljáról. 
A delegáció ulán még számos ma- 

gánfeljetentés érkezett a vármegyei 
prefekturához, amelyek szintén visz- 
szaélésekkel vádolták az előljárósá- 
got. A feljelentések özönére Simu al- 
ispán azzal válaszolt, hogy bizottsá- 
got delegált a Szászfenesen folyó 
misztikus machinációk kivizsgálására. 

A vizsgálat 
Simu alispán megbizásából Dr. 

Giurgiu Teodor ügyvéd és megyei la- 
nácsos vezelésével Pompei Filip és 
Teodoriu lon agrárbiztosból álló bi- 
zoltság szállott ki január 22.én Szász- 
fenes községbe, hogy meginditsák a 
vizsgálatot. 

község piacán több mint ezer 
főből álló tömeg gyült össze, hogy 
megvárja a vizsgálat eredményét. 

Estefelé már végire járt a rovan- 
csolás és a tanuk kihallgatása, ame- 
lyek alapján a bizoliság megállapi- 
totta, hogy Szászfenes előljárósága 
nem panamázotil és nem követle el 
visszaéléseket a közsé lakosságának 
hátrányára A vizsgalat eredményét 
az izgatottan váró tömeg előtl is ki- 
hirdették és ekkor különös dolog tör- 
tént. A falusi lakosság valósággal for- rongani kezdett, pártoskodással vá- 
dolta meg a bizottságot, mert el aker- 
a tussolnt a panamákat Az elége- 
dellenségnek többen a bizoltság tag- 
jainak adreszált kvalifikálatlan sziz 
dalmakkal adak kiejezést, később 
pedig valósággal meg akarták lincsel- 
ni a bizotlság lagjait. 

Pártvitlongások viszik 
romlásba Szászfenes la- 
kosságát 

A vádira! szerint Sasu lelkész volt 
az, aki legjobban átkozódolt mellelte 
pedig hat föleműves, akik állitólag 
mindenben osztollák a község lelké- 
szének véleményét A botrányról még 
a helyszinen proces verbalt veltek fel 
és meginditotlák a hadbirósági eljá; 
rást a lelkész és a ] hal társa ellen. 
A tegnapi tárgya 

teljes ártatlanságukat hangoztatták. A 
nagyszámu tanuk csak azt tudták bi: 

hall 
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zonyilani, hogy a tömegből orditoz- 
tak, de pontosan nem tudták megal- 
lapitani a személyeket. 

Estefelé sor került a vádbeszédre, 
amelyben Negulescua katonaügyész 

fését. Dunca Jenő dr. védő kilejtette, 
hogy a község lakossága két pártra 

niflóé, a másik pedis 
lelkész pártja. A községbeliek álli- 
tása szerint a tanitó egyik 
akarta beültetni a papl székbe és 
ezért kiintrikálta a községből Romon- 
teanu esperest is, akinek helyébe 

a tanitó rokoná! hevezlék ki. A ta 

a két pár! között és ennek tudható 
be hogy a falusiak léplen-nyomon 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 12.) A kolozs- 
várt egrár tanács befejezte azok las a 
körtégeknek az összeirását, mely-kren 
nem hajtották még végre az Agrártör- 
vény által előirt birtok kisajátitásokat. 
A keiczsvári agrártanács interveniált a 

... 

(0Juj-Kolozsvár, nov. 12.) A hó végi 
lejávatokkor erősen megszokott szapo- 

tömegben kézbesítik ki a váltóadósok- 
nak, kik elmulasztották a lejáratkor 
rendezni váltójukat, az óvásokat. 
A november elsejei lejárat különösen 

sulyosnak látszott, mert a váltó lejá. 
ratokon kivül, munkás és tisztviselőfige- 
tések, valamint házbérfizetés napjával 
esett össze. 

Munkatársunk felkereste a kolozsvári 
közjegyzőket és az iránt érdeklődött, 
hogy mennyivel szaporodott az elmult 
hónap óta a november elejei lejáratok- 
nál a váltóóvatolások száma. 
A közjegyzők szinte egyhanguan 

ugyanazt mondották, hogy 

az idei november elejei váltólejá- 
ratokat feltünő sokan rendezték 
pontos időben, ugyhogy az óvások 
száma lényegesen megcsappant. 
- Az óvások megcsappanása feltét- 

lenül a piac erős javulását mutatja, - 
mondotta egyik közjegyző, - és habár 
ez a mi rovásunkra megy, de mégis in- 
kább örvendünk neki. Mi közjegyzők 
sokkal szivesebben csinálunk szerződése- 
ket, mint váltóóvatolásokat. 
Munkatársunk kérdésére, hogy milyen 

összegü váltók kerülnek általában óva- 
tolásra, a kövekező választ kapta: 
- 50000 lejes váltóktól 5000 lejes 

váltókig váltakozik az óvatolt váltók 
nagysága, de a tulnyomó többséget in- 
kább a kisösszegü váltók teszik. Ebben 
a hónapban feltünő fizetési készséget 

i 

i 

! 
i 
; 

sSSajat ipartelep 

kérte a vádlottak szígoru megbünte- 

szakadt: az egyik Pop lgechin ta: 
asu 

rokonát 

azonban Sasu lelkészt s nem pedig 

mtó bosszuból szitotta a gyülőlelet 

ródni a közjegyzők forgalma és óriási 

Hölgyek 
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denunciálnak egymás ellen. 
- Ez viszi romlásba Szászfenes 

lakosságát - fejezte be Dunca dr. 
többórás vádbeszédét, majd kérte a 
vádlottak teljes felmentését 
Popescu Ilariu kapitány, a másik 

védő üsyyéd ugyancsak ilyen érte- 
lemben kérte a vádlottak felmentését. 

A hadbiróság a késő esti órákba 
nyuló tárgyalás ulán visszavonull 
tanácskozásra. maid meghozta az 

itéletel, mely szerint Rusu Gheorghe, 
Rusu loan és Vlad Vasile vadlotla- 
kat 300-300 lej pénzbüntetésre téli 
hatóság elleni etőszak miatt. mig 
assu Danila lelkészt és még másik 

három vádlott lársát a vád alól isl- 
mentelte. 
Az ügyész is megnyugodol! az ité- 

letben. így az jogerőre emelkedett 

Az agrártörvény végrehajtása ! 
Kolozsmegyében 

mezőgazdasági minisztériumban, hogy 
bocsásson rendelkezésére megfelelő szá 
ma mérnököket, kiknek segitségével 
gyorsitani lehessen a kisajátitatlan bir 
tokok fölmérését és parcellázását. 

A kolozsvári közjegyzők egybenhanazó 
állitása szerint megjavult a kolozsvári plac 
Lényegesen csökkent novemberben a váltó-óvatolások száma 

tapasztaltunk az adósok részéről és az 
óvatolások okát az óriási pénzhiánnyal 

magyarázhatjuk. Peresités alá azért 
ezek a váltók sem kerülnek, mert a vál- 
tóadósok akárhogy, rövidesen rendezik 
az adósságukat, mielőtt perre kerül a 
sor. 
- Három-négy hónap óta 

feltünő a javulás a kolozsvári pia- 
con 

és a mostani helyzet össze sem hason- 
litható az ezévi elejével, mikor tömege- 
sen óvatolták meg Kolozsvárott a vál- 
tókat. 
- Az óvatolt váltók nagyrésze bel- 

földi váltó és sokszor az óvatolás oka 
az, hogy miután az óvatolás dija feltü- 
nően csekély, igen sok esetben a pénz- 
hiányban szenvedő adós hagyja váltó- 
ját óvatoltatni, hogy pár napi haladék- 
hoz jusson. 

URANHA MozGÓ 

Harry FPiel 
közkedvelt műüvész 

Utolsó blöff 
legujabb filmében. - Mon. Filmcentrala 

Rádió 
Rádióalkatirészek 
Hádiószerelés 

mernök: iroda Constructio Piata Unirni No. ő. 
eszazza 

Megnyilt! 

1 szám, , 

ÁRMEGLEPETÉSEK : 
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Gramofon Lepage 

A Magyar Szinház heti műsora 
Szombat fél 4-kor Bánk-bán. Ifjusági elő- 
adás nagyon olcsó helyárakkal. Poó. 

Lili. Szentgyörgyi, Janovics. Bevezető 
előadás! tart: Császár Károly. Sorozat- 
szám: 

Szomba! 8 órakor: Egy é) Velencében, 
Kolbay Ildikóval, László Andorral. 
Mende Klárival. (Napi bérlet 16, szám, 
B) bérlet. Sorozatszám 90. 

Vasárnap 3.kor: Vig özvegy Kolbay II- 
dikó. asz Andor. 

Vasárnap 6-kor: Édenkert. 
Vasárnap 83/4-kor: Csókos asszony, Kol- 

bay. Mende. László, Ihász,. C) bérlet. 
Hétfő Husvét hete (Üjdonság először). 

Utána: Tudós nők. Moliére repriz. Pre- 
miére-bérlet. 

Kedd. Egy éj Velencében, 4-edszer. A. 
bérlet. 

Szerda: Szép Helena. (B. bérlet) 
Csütörtök: Broadway, Képek az amerikai 

italcsempészés izgalmaiból. Ujdonsaág 
először. Poár Lilivel, Táray Ferenccel, 
Janovics Jenővel. (Premier bérlet) 

Péntek: Broadway, (C. bérlet). 
Szombat fél 4-kor: Husvét hete és Tudós 

nők. Ifjusági előadás. Bevezelőt tart. 
Dr. Kohány: Menyhért. 

Szombat fél 9-kor: Broadway. (A. bérlet), 
Vasárnap fél 3-kor: Cirkuszhercegnő. 
Vasárnap 6-kor: Broadway 
Vasárnap 8*4-kor: Borcsa Amerikában. 
Hétfő: Broadway. (B. bérleb). 

, -- 

Broadway. Nagy estéje lesz csü. 
törtökön a Megyar szinháznak Ame- 
rika és Európa legnagyobb szinházi 
szenzációját, a Broadvay! fogják be- 
mutalni igen gondos előkészületek 
után. Előadási szám tekintetében a 
Broadvay tarlja a rekordot az egész 
világon. Newyorkban 2500-szor adták 
egyfolytában. Az amerikai italcsem- 
pészés szines és izgalmas képei ele- 
venednek meg a Broadvay-ban. A 
mese newyorki bérhelyiség öltözőjé- 
ben történik, zene, táncok, énekek 
szövik keresztül a legizgalmasabb je- 
leneteket. Külön altrakció lesz az uj 
kosztümök szines és változatos gaz 
dagsága. Az amerikai görlök a szin- 
padon öltözködnek át a legfantaszli 
kusabb ruhákba. A Broadvay-ban 
van minden: Tragédia, dráma, vig- 
játék, operette revü. Az érdeklődés 
egy pillanatra sem lankad. 

A jövő hétnek öt estéjére van ki- 
tüzve a Broadway s a pénztár áru- 
sitja már mind az öl előadásra a 
jegyeket. A próbákat az igazgató ve- 
zeli s a lőszerepeket Poór Lili, Pet- 
róczi Alice. Táray Ferenc, Marsi 
Gizi, Janovics Jenő, Ihász Aladár, 
Miklóssy Margit. Tóth Élek, Kiss 
Manyi. Köszegi Margit, Mihályify 
László, Selmeczi Mihály. Révész log- 
ják játszani. 

Husvét hete és Tudós nők, Na 
gyon érdekes premiéreje lesz hétfőn 
este a magyar szinháznak. Saluescu- 
nak a Husvét hete cimü misztikus 

izgalmas egyfelvonásos 
uj darabja kerül szinre Poór Lilivel. 
Laczkó Arankával, Tótlh Elekkel, Ke- 
mény Lászlóval. - Utána pedig Mo- 
liére leghiresebb databja, a Tudós 
nők fog uj betanulással szinreke- 
rülni. 

WilliamClissold 
világa 

Regény 2 kötetben. A nagy-angol iró leg- 
érettebb munkája, a nyugodtw világszem- 
lélet tükte. Ára füzve 408 lei, vászonba 
kölve 544 lei. Azonnal szállitja 

rAGE, CLUJ 
i u 

Untó legolcsóbban fest és tisztit Ciaj , felefon 8-77. 



- Maga is szidja azt a finom kis 
darabot?.. Most szidja, de azént 
megnéztel 
- Hát hogyan szidjam, ha nem 

nézem meg?l 

Hogyan dolgozik Norma 
almadge 

Tudni kell, hogy Norma Talmadge 
nem az a „szereplő, aki a filmezés pil- 
lanatában megérkezik a studióba és az- 
után távozik. Ő állandóan dolgozik. 
Maga választja ki a rendezőjét, part- 
nereit, elkésziti a diszleteket és kosz- 

tümök terveit és egész idő alatt irányit- 
ja a munkát. Mikor a játék sora reá ke- 
rül, egy pillanatra behunyja a szemét, 
koncentrálja magát és azután elkezdi. 
Ritkán kell ismételnie egy jelenetet és 
mindig elszomorodik, ha a rendezői 
utasitásból kiderül, hogy nem jól csi- 
nált valamit. 
Norma Talmadge, akit a legjobb tra- 
gikának tartanak, átlag 300 levelet kap 
maponta s több titkárja foglalkozik a 
válaszok megirásával. Az érkező levelek 
száma a barométere népszerüségének. 
A Camille síkere után leveleinek száma 
580-ra emelkedett naponta. 

- Folyósitják Kolozsvár város köz- ségi pótilletékeit. A kolozsvári pénz- 
ügyigazgatóság megkezdte a községi 
pótilletékek, az ugynevezett „Cota adi 
tional" cak folyósítását, amellyel négy év óta tartozik már az állam Kolozsvár 
városának. 

- Megjelent az amnesztiatörvényter- 
vezet végleges szövege. Ismertette a Mai Világ az amnesztiatörvényterveze. tét, mely 20000 háborus katonaszöke- 

y számára fog kegyelmet hozni. A kormány most közzétette az amnesztia teervezt végleges szövegét, mely szerint 
ezek a szökevények csak akkor fognak aAmnesztiában részestilni, ha most fog ják katonai szolgálatukat teljesiteni, 
amit akkor elmulasztottak. Lényeges módositása a törvénytervezetnek az 
hogy kik a törvény szentesitéséig a ha tóság elleni erőszakért elitéltettek, am- hesztiában részesülnek. 

Czelnai Eszter, a Kolozsvárt is jól lsmert főzőiskolai tanitónő városunkbs visszaérkezve folyó hó 19-én főzőtanfo- lyamát ismét megkezdi. Értekezhetni 
nhaponként d. u. 4-6 óra között a Köz- ponti-szállodában. 

ltuta 
Ma rossza villanya, nem 
szól a csengőjes nem műkődik 
a rádiója, nincs tőítve accu- 
mulátorja, javítást igényel mo- 
torja, lámpaernyőre van szük- 
vége, ugy forduljon bizalommal 

Radn ai Oszkár- 
hoz Clej, Jókai-utca 3, 

Alarcos r blók kegyetlenül legyilkolták a vásárosokat 
(Márásesti, nov. 12.) Tegnap este 10 órakor a Foksani felé vezető ország- 

uton öt jól öltözött, álig felfegyverke- 
zett rabló megtámadott három paraszt- 
szekeret, melynek utasai a szomszédos 
Haret községből Márásestib igyekez- 
tek. . 
A rablók átkutatták a megrémült pa- 

rasztokat és Gh. Paveluc földmivestől 
elrabolták 15000 lej készpénzét. 
Ezalatt a többi utasokra fegyvert 

szegeztek és halállal fenyegették azt, ki 
moccani mer. 

1 Véres harc az országuton 
Időközben egy másik szekér érkezett 

a helyszinre, melynek utasai a Foksani 
marhavásárra igyekeztek. 
Az álarcos rablók megtámadták ezt 

a szekeret is és botokkal, fegyvertussal 
agyba-főbe verték a négy szekér uta- 
sait. . 
Az először megtámadott három sze- 

kér utasai heves ellentámadást intéztek 
a rablók ellen, minek az volt a követ- 
kezménye, hogy 

URAZA mMozaó 

Marry FPiel 
közkedveli műüvész 

Utolsó blöff 
legujabb filmében. - Moa. Filmceatrala. 

- Hunyadmegyéből harmincezer föld- 
müves akart a gyulafehérvári 
megjelenni. Kolozsváron a nemzeti pa- 
rasztpárt Hatigan Emil dr. egyetemi 
tanár elnöklete alatt bizottságot alaki 
tott, mely a gyulafehérvári ülés előké- 
szitésével foglalkozik. A bizottság előtt 
megjelent egy földmüves delegáció, 
mely bejelentette, hogy Hunyadmegyé 
ből 30000 ember akar az ülésen részt- 
venni. 

Szőnyeg, függöny és ágy. 
teritő nagy választékban a 
GÓLYA áruházban. 
- Agyonszurta az apósát és sógorát. 

Constantin Ilie, Valea Dragului község- 
beli földmives összeveszett apósával, 
Paun Nicolaeval, kit a veszekedés he- 
vében több késszurással meggyilkolt. A 
verekedés zajára Paun Nieculae fia apja 
segitségére sietett, de a földühödött só- 
gor őt is leszurta, majd elmenekült. A 
leszurt fiu állapota életveszélyess. A 
megszökött gyilkost körözteti a csendőr- 
ség. 
- A Magánalkalmazottak taggyülése, Folyó hó 13-án, vasárnap d. e. 10 óra- kor az Alkahmazottak Szövetségének Cluji csoportja fontos napirenddel Tag- 

gyülést tart. A gyülés - melyre általá- 
nos alkalmazotti kérdések tárgyalása mi- 
att minden tisztviselőt és kereskedelmi alkalmazottat vár a vezetőség - a Str. Máloasá ő alatti egyesületi helyiségben lesz megtartva. 

SELECT mMozeó 
Ma és holnap utoljára mulatja be: 

CcCASANOVA 
világ slágert, főszerepben : 
IVAN MOSJOUKINE 

A nagy érdeklődésre való tekintettel tisz- 
telettel kérjük a jegyeket idejében meg- 

váltani sziíveskedjenek, 

ülésen 

METALLUM 
stradó N. lorga 3. és 

a rablóbanda feje kiadta az utasi- 
tást, az összes utasok legyilkolá- 

sára. 

Az utóbb érkezett szekér utasai pasz- 
szve viselkedtek a harcban, amit pár 
perccel később drágán fizettek meg. 
Az első három szekér utasainak az el- 

lentámadás hatása alatt sikerült elme- 
nekülni és a rablók dühösen mindössze 
pár golyót küldhettek utánuk, melyek 
nem találtak. 
A negyedik szekér utasait pedig, kik 

a hareban nem vettek részt, a rablók 
kiakarták végezni. 
Anton Anenteit két revolverlövés- 
sel agyonlőtték, Costica Botezatut 
leszurták, Jon Papuc sulyos haslö- 
vést kapott és Stanciua Haralambié- 
nek puskatussal összezuzták a fejét. 
Ezek után a rablók elszedték áldoza- 

taiknak minden értéktárgyát és elme- 
nekültek Putna Seacx község irányá- 
ban. 
A hatóságok rögtön meginditották a 

legszigorubb nyomozást, de eddig nem 
sikerült nyomra jutni. 

m 
- Elhalasztották a „kolozsvári Stu- 

dió"? szombat estére kitüzött irodalmi 
perét. A Studió vezetősége f. hó 12-re 
szombat estére a kolozsvári iparnkama- 
rában egy irodalmi törvényszéket szán- 
dékozott összehozni, amelyen Welle, 
William Clissold élete cimü müvét sze- rette volna vita tárgyává tenni. Az en- 
gedély kiadása körül a hatóságok nehéz- 
ségeket támasztottak, ugy hogy a Studió 
kénytelen volt vitaestélyét elhalasztani. 

Utazó plaid gyapjutakarók 
nagyválasztékban a GÓLYA 
áruházban. 
- Az egyke ellen! védekezés dranciaországban. A beonz-, ezüst- Fa aranyéremkereszlen kivül (.Me- 

ésille de la (amille írancaise"), ame- lyet Franciaországban az 5, 8 vagy 10 családgyermekes szülőknek a köz- lársaság elnöke adományoz, tisztán anyagi kedvezményekkel is igyekez- nek förvényhozás ulján elősegiíteni a gyermekáldási. 
és nyugdijnál jelent ez telemes több- letet, harem olcsó és jó lakást. a kalonai szolgálat enyhitésél, sőt még 
vasuti ulazási kedvezményeket is jut- latnak a többgyermekes szülőknek. Nagyon érdekes az is. hogy olyan hazlulajdonos, aki (öbbgyermekes családot fogad el bérlőnek, külör- böző adékedvezményekben reszesül. Többgyermekes szülők részére olcsó és hosszulejáratn bankhitelt fo- lyósiltat állandóan a kormény. kalonai szolgálat, am Íy az uifran- cia védtör ény szerin 18 hónapia tari, - 

e egy ögyermekes család legidősebb férfilagja számára 12 hónapra van 
redukálva. Mindegyik rezervisla, a i nek gyermeke szülelik, 1-2 évve 
hálrább levő rezervislakorosztályba 
kerül. Különös kedvezményti jelent a löbbeyermek s családok házkedvez mény: a gyermekek számára nyuj 
tott vasuli utazási kedvezmény, a gyermekek száma szerint ugy oda-, 
mint visszautazásnál részint féláru, részint az egész család szám ra szó- 
lo ingyenjegyek. 
- Kormánybiztosi neveztek ki a kolozsvári mezőgazdasági kama- rához. A kormány a Lolezsvári me. zőgazdasági kamarához A. Siraines- 

cul nevezle ki kormánybiziosnak. 

Folytatólagos oktatás. 

Nemcsak a fizetésnél 

3. oldal 

SELECT MOZzZGÓ 
Ma és holnap utoljára mutalja be: 

CASANOVA 
világ slágert, főszerepben : 
IVAN MOSJOUKIME 

A hegy érdeklődésre való tekintettel tisz 
teleltel kérjük a jegyeket idejében meg- 

váltani sziveskedjenek. cs 

Népszállót létesitenek Buka resfben. A munkaügyi miniszterium tervezelet bocsájlott a miniszter ta- nács elé, maly szerint 18 millio lej költséggel épiitessen a kormány a ara de nord szomszédságában ha- talmas népszállót, hol olcsó lakást és ellátlás: kapnának a fővárosba özönlő munkások. A szállóval kap- csolalosan munkás elhelyező irodál is felállitanak, 
- Disznótoros vacsora az Ujság- iró klubban. Kedves élménynek igér- kezik az Ujságiró klub ma esfi disz- notoros vacsorája, A kiub uj vezető- sége mindeni elkövet, hogy tagjai a legotthonosabban érezzék magukat falai közölt és a ma esli diszvacsora azrégi j5 idők emlékeit fogja felele- veniteni, azoknál, akik szeretik a kel- lemes szórakozásokat. A disznóloros vacsora után házi táncestély lesz. 
Ingyen divatlap a GÓLYA 

áruházban. 
* Az osztrák osztálysorsjáték szenzá- ciója, hogy 50.000 nyereményt sorsolnak ki több mint 260 millió lei készpénzben 

és hogy a sorsjegyek fele okvetlenül 
nyer! Az elérhető legnagyobb nyeremény 
egy sorsjeggyel 18 milló lei. A jutalom 12 milló lei, a főnyeremény 6 millió lei, 
minden adó és levonás nélkül. A nagy ér- 
deklődésre való tekintettel a megrendelé- 
seket nem tanácsos elhalasztani. Min- 
denki anyagi viszonyaihoz mérten vehet 
részt a játékban. Hivatalos árak költsé- 
gekkel együtt: egész 800 lei, fél 400 lei, 
negyed 200 lei. Rendelések Fritz Dörge 
bankházához, Wien, I. 15 Kürtnerstrasse 43 intézendők. A pénzt legcélszerübb 

-
-
 

nemzetközi postautalványon küldeni. 

DEUTSCIH 
férfi divatlkülönlegességek. Férfi 
fehérnemű méretután. Cluj 
Str. Memorandului (Unió-u) 2. 

Egy ruhára 
való bársony 

minden szinben 

?70 lej 
Szabó Jemné 

divatáruházában, Cluj 

Nincs nyéreményilleték, általában semmiféle levonds! 

rada BralianuNo.2 

OSZTRÁK OSZTÁLYSORSJÁTÉK. i 100,000sorsjegy, 80.000 nyeremény 
A lehető legnagyobb nyeremény: 

18.000.000 (Tizennyolc miliió Lei.) 

stb. összesen közei 

260 millió Lei. 
Azonnali kifizetés készpénzhen államilag van biztosíva ! 

Az összes sorsjegyek fele nyer! 
Sorsjegyeket: 

ezész 800 Lei, fél 400 Lel, negyed 200 Lel. 
jánl és kila a népszerű bankház 
ERITZ DöRGE 

Rendeljen a közeli huzáshoz lehetőleg még ma, fizetés a sorsjegy vétele után ! 



4. oldel 

- Fogadjunk, el sem hiszii ! 
mondom, hogi y a napokban a cigány 
zene sulyos politikai konfliktusra ve- 
zetett, amelynek alighanem párbaj 
lesz a vége. 
- Hogyan lehetséges? 
- Eggik ismert közéleti jeles hu- 

zatta a cigánnyal s azt a nótát ren- 
delte, hogy „Nem loptam én életem- 
be'. Mite a szomszéd asztaltól köz- 
bekiáltott egyik ismerőse: „Ácsil Ha- 
zudik a muzsikaszól 
- A neveiket nem árulná el? 
- Nem ettem kefét. A történet 
kal többekre vonatkozik, mintsem 
1lám a párbajköltségeket. 

- Ezek a párbajok nem vesze- 
delmesek,. Pancser ur. Csak ki kell 
kötni, hogy célzás kötelező s akkor 
biztos nem történik semmi baj. 

Arról mi a véleménye, Pancser 
ut, hogy Bánffy Miklós uj regényé- 
től igen tze, fritíta jelent meg a 
Keleti [Ij ? 
- Mi ebben a csodálatos? 
- Bizonyára tényleg jó a regény. 
- Ne tetesse magát ravasz Pan- 

cser. A Kós aj könyve is szép és ar- 
ról még sem jelenhetett meg kritika: 
A Bánffy-kritika is megjárta előze- 
tesen az összes pártfórumokat, amig 
végre engedélyezták a megjelenését. 
- Haát politikáról szól a könyv? 
- Dehogy. liodalomról. Csak- 

hogy a politikusokat az irodalomban 
is egyedül a politika érdekli. 
- És mi a véleménye a Manoi- 

lescu-perről ? Irigylésreméltó ember 
ez a Bratianu fonel, egész életében 
mindig alaposan elbánt ellenfeleivel. 
- Nézze, Dancser ur. 
Két sportember beszélget egy 

harmadikról. 
- Nézd ezt az X. grófot, 

mondja az egyik. - Látod, ez egy 
irigylésreméltó ember! Ez minden 
porcikájával hevül a sportért és csak 
a sportnak él. Szenvedélyes autózó. 
tavaly egy karambolnál eltört a bal- 
karja. A félen St. Moritzben ródli- 
zott és kificamitotta a lábát. A mult- 
kor lezuhant egy repülőgépről és a 
felsőcombja tört el. Mint urlovas, 
agyrázkódást is szenvedett már. 
A másik sportférfiu szájában ösz- 

szefut a nyál. 
- Ez igen! Ez tudja élvezni az 

életet! 
- Helyes, akkor hát 

ma az élvezetnél. 
mafatjunk 

- NMNe siessen ugy Bancser ur. 
- Mennem kell, sürgöős dolgom 

van. Festéket kell vásárolnom. 
- Azt tudja, hogy Segesváry és 

Társainál veheti meg legelőnyöseb- 
ben?l 
- Hogyne tudnám. 
- Hát akkor Segesvury és Társá- 

nál maradu 

EIT kalapszalon 
.könözön Calca Victorieit 24 sz. alól, a 
Regina Maria 3 sz. alá. - Filc- és 
bársonykalapok meglepő olcsó árban. 

Nagyara anya erdőkisaj átitások a 
Mócvidéken 

(lut- 
mány Mócvidéki akciója gyanánt be- 
igért nagyarányu erdőkisajáitások be- 
következtiek és a kisaját tó bizottság 
e helyszinen már meg iskezdte mun- 
ájá 

Kölazevár nov. 12.) A kor- Dr. Crucin Honoriu fáblabiró. Cos- 
cin erdőtenácsos és Teodoriu agrár- 
tanácsos kiutaztak a havasokba és 
Tischler Mór, Urmánczy báró, báró 
Bánlly és a Calatele S. A. erdőbirto- 
kain megkezdték a kisajátitásokat. 

Négy vasuti zsebmetszót fogott el 
ma a kolozsvári rendőrség 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 12. A Mai 
Világ tudósitójától,) A kolozsvári rend- 
őrség ma délelőlt elfogott négy csa- 
vargót, akikről megállapitást nyert, 
hogy rendszeresen üzik a zsebmet- 
szést. A munkanélküli csavargók el- 
len több feljelenlé: érkezelt a rend- 
őrséghez, közülük pedig Máté Károly 
és Szigeti Jenő országosan körözött 
betörők. A letartóztatolt zsebmetszők 
bevallották, hogy a „alazó" mód- 
szerrel dolgoztlak Leszállások alkal- 
mával kellten „lefedezték a kisze- 
melt utast, össze-vissza nyomták, a 

MAGYAR SZINHÁZ 

vIG özvEGY 
(Olcsó helyárak). 
(Kolbay Ildikó, László A.) 

másik kettő pedig vagy felvágta az 
áldozat zsebét, vagy pedig szemfény- 
vesztő kézögyességgel kiemelte a 
„pasas' zsebéből a pénztárcát vagy 
más értékes tárgyat. Különös elősze- 
retettel viseltettek az utazó böröndök 
iránt, amelyeket ügyes technikával 
csempésztek le a vonatról. 
Az állomási rendőrség munka köz- 

ben fogta le a zsebmetszőket és azon- 
nal átadta éket a központi rendőr- 
ségnek, akik megkezdelték kihallga- 
tásukat. 

Vasárnapi előadások: 

6-kor 

ÉDENVKIERT 
(Ujdonság hatodszon). 
(Poór Lili, Marsi Gizi) 

*e CSÓKOS ASSZONY zere osztássa 
(Kolbay Idikó, Mende Klári, László A., Ihász, Réthely). 

Sehultze elyretgazit a fogházból 
Akik miatt elitélték, nem gondolnak reá 

(Oluj-Kolozsvár, nov. 12.) A Mai Vi- 
lág egyik utóbbi számában hirt adott 

arról, hogy Schultze Erie és Mischna- 
jewszky Emanuel dr., kiket a kolozsvá- 

ri törvényszék az ismevetes kolozsvári 

kölcsönközvetitésből kifelyólag elitélt, a 
főtárgyalás óta megjav ult egészségi ál- 
lapotnak örvendenek, egyes kolozsvári- 

ak szimpátiájának köszönhető, 
azóta napról-napra élelemmel látja el a 
két elitélt fezőrt. 

Ma délelőtt németnyelvü 
zett a Mai Világ 

melyben Sehultze Eric 

kér. 

Az egykor millimos német fezőr cá- 
folja azt a hirt, hogy őt is ellátnák na- 
nonta élelemmel a kolozsváriak. 
A levél eredetileg Schultze egyik volt 

fogolytársának van cimezve és megható 
részletekkel bővelkedik. 

Schultze szerint a Mai Világnak 
Mischnajewvszkyre vonatkozó állitásai 

mindenben helytállónak, de ő - fáj- 
dalom már hónapok óta csak málén él. 

- „Mischnajevszkyft - irja - a 

zsidó ünnepek óta egy kolozsvári zsidó 
család naponta ellátja élelemmel, - 
irja az elkeseredett Schultze, - de én 

levél érke- 

helyreigazitást 

Tájdalom keresztény vagyok és a keresz- 
tények között nem igen akadnak olya- 
nok, kik hasonló keresztényi cselekede- 
tet hajtanának végre, mint a fentemli- 
tett zsidó család. 

amely 

szerkesztőségéhez, 

- „Én továbbra is a legnegyobb 
nyomorban maradtam - folytatja to- 

vább - és a legszükségesebb fentartá- 
si kellékeim is hiányoznak. A hidegek 
beállottak már, fám nincs és a régi izü- 
leti csuzom teljesen kiujult, amitől na- 

gyon sokat szenvedek." 
„Nem rég tifuszon estem keresztül és 

Isten csodája, hogy kigyógyultam. 
„Kérem önt, - irja a levél kézbesi- 

tőjének, - keresse fel a Mai Világ 
szerkes táet és hozza tudomására sor- 

somat és kérje meg, hogy igazitsa hely- 
re azt, hogy nékem a fogházban jól 
menne. Amit a Mai Világ Mischnajewsz- 
kyről irt, az igaz. Ő mindig szerencsés 
ember volt. 
Ezután Schultzénak nehány egésza1 

magántermészetü közlése következk, 
ami nem tartozik a nyilvánosság ejé. 
A Mai Világ szerkesztője természeie- 

ser készséggel megirja, hogy Sechuitze 
Ericnek nem jól megy a dolga, 
Sőt tovább megyünk és felhivjuk azo- 
ka, kik miatt Schultze Eric Kolozsú- 

rott börtönbe került, hogy néha gon- 
dolnának a szenvedő elitéltre is, mi- 

2 
alat: ők szabadlábon járnak Í 

IAIIA I házassága 
ERDŐSs RENÉ 

legujabb könyve, (Santerra bo,os 
folytatása) - Kapható 400 Lei 

LE EPAGE-nál. 

Fényes megélhetés! 

Uj typusu varrógép!! 
Előre és hátra varr, himez és azsuroz. Csodaszép és elpusztithatatlan i 
kivitelben kapható kényelmes havi részletre is, rendes varrógép árban 

Uj . ! 

Asztalos varrógéplerakatában, uj sada 
Minden vevő ingyen oktatást nyer a géphimzésben. miál- 
tal fényes megélhetést biztosit magának. : 

Szabó Jenő divatáruházában, Cluj. 

SPORTUILAG 
Universítatea-CFR. A vasutaspá- 
yán 
ke esebb meccse kerül-meldöntésre. A 
mult 
tolt ÚU. a CFR csapatával küzd a 
bajnokságért. Most fog eldőlni, hogy 
az egyetemi csapat tényleg olyan jó, 
mint első nérkőzésen látszott, mert 
a CFR kom y, kemény ellenfél. a 
mely tudásának teljes kifejtésére kell, 
hogy birja az Universitaleat. A mér- 
kőzés délután 3 órakor kezdődik. 
Nem függesztették fel a Haggib- 

bort. A hivatalos rovatban legnap az 
a közlenr ény jelent meg, hogy a Hag- 
gibbort kölelezettségeinek teljesitéséig 
felfüggesztették. Legilletékesebb hely- 
ről nyert informác szerint ez a 
közlemény a szove gi titkár tulbuz- 
góságából került a hivatalos rovatba, 
mert a felfüggesztés nem történt meg, 
sőt arra nem is került sor, merl a 
Haggibbor teljesen rendezle a szö- 
vetséggel szembeni fennálló kötele- 
zeltségeit. - A Haggibbor vasárnap 
délben 1 órakor megtartja a Roma- 
niaval kitűzött bajnoki mérkőzését a 
sétatéri pályán. 

mai program. Városi pálya. 
Délelőtt 9 órakor Haggibbor-Roma- 
nia ifjusági bajnoki, délelőtt 11 óra- 
kor KAC-KMSC ifi, bajnoki, délután 
1 órakor Haggibbor -Romania I. oszt. 
bajnoki, délután 3 órakor KAC- 
KMSC I. oszt. bajnoki. 

CEFR-pálya. Délelőtt 9 órakor Uni- 
versitatea II.-CFR IL. délelőtt i1 
órakor KAC II.-KMSC II. délután 1 
órakor U ifj.--CFR ifj. bajnoki, dél- 
után 3 órakor Universitatea-CFR 1. 
oszt. bajnoki. 

Aranyosgyéres. RMS-Industria Ser- 
mei barátságos mérkőzés. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
STIR. 10RGA (v. JÓKAI-UTCA) 10 

Telefonszám; 875. 

- 
amye 

Egy nőiruháravaló 
mintés szövet 

I65 lej 

Egy e: ruhára való 
kockás szövet 2835 lej! 

holnap a szezon egyik legérde- 

héten olyan szetzációsan star- 

TÉLI 

füfaszüksögletünket 
szerezzük he idejében a 

„GLGIT" RÉSZV.-TÁRS.-nil 
Strada General Dragalina No. 9. 

Telefonszám 11-06. 

Házhoz szállitva; 

I-a bükkhasáb tűzifa ölenként L 1400 

ÍLa bükkhasáb apritva. 1000 kg. L 900 

I-a hántott tölgy apritva 1000 kg. L 1000 

I-a bükk és tölgy apritva 1000ke. L 800 

Tisztviselők és munká- 
soknak kollektiv alapon 
tizetési kedvezmény. 

m 

Ageumulator sav 
v ek 

festilfálb2 

Segesváry és Társali- 
nál Cluj, Calea sa't Victoriei 10. 

soziioit a ra. ertócébér ülaj, s Tivags 3. 
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